

放风筝



今天阳光明媚,是个放风筝的好日子。

瞧,碧绿的草地上,三个好朋友正在放风筝呢!小红手拿着风筝,转头看向两个男生。小明将风筝高举过头顶,满脸微笑地看着小强,只见他一手拽着细线,一手拿着线拐,做好准备动作。只听见小强大喊一声“放”,小明便将风筝抛向天空,“哇,好厉害呀!”小红激动地叫起来。

天上的风筝各种各样,有的是可爱的小鱼,有的是威武的老鹰,还有的是活泼的小燕子……

今天可真开心呀!

五山小学三(5)班 刘季羽昕
指导老师 徐文君

乡村黄昏

天色晚了,太阳慢慢地向天边沉去,落日的余晖弥漫开来。蓝天已经被染红了一角。七月的乡村,果园里,有些果实成熟了;田野里,满眼都是淡黄的谷穗,一直延伸到天边。

在乡间的小路上,劳作一天的人们扛着农具,快活地走着,大家有说有笑,身影被落日拉得很长很长,似乎是太阳光舍不得大地。天上有几朵白云,霞光早给白云镶上了金边,那白云就像蔚蓝大海中漂浮着的几艘帆船。刚才还在枝头嬉闹的麻雀也渐渐安静了,大概是在寻找自己回家的路。

太阳还是把最后一缕霞光带回了家。夜幕徐徐降临了,乡村、田野、树木、小河,渐渐模糊不清了。偶尔传来一阵孩童的嬉闹声,但一会儿就没有了。

乡村的黄昏可真美啊!

五山小学四(1)班 蒋丽文
指导老师 包玲玲

开心时刻

每到过年时节,就是我最高兴的时候,因为过年不仅能吃到好多美味的食物,还能和爸爸妈妈一起放烟花,这可是我最喜欢的活动。

那天,爸爸带我去挑选了好多儿童烟花,准备过年放。在我的再三恳求下,爸爸终于同意让我提前放一部分烟花。下午,我早早地就跟小伙伴们约好晚上一起放烟花。

吃过晚饭,我和爸爸拿着准备好的烟花,叫上小伙伴,兴高采烈地来到了空旷的广场。爸爸首先给我们点燃了长长的烟花棒,它“滋滋滋”地闪出亮晶晶的火花,在傍晚的暮色里显得格外漂亮。我和小伙伴们拿着烟花棒,时而追赶着,时而停下来面对面画着圈圈,别提有多开心了。爸爸又点燃了喜庆的“大红灯笼”,“呼呼呼”两个小灯笼飞速旋转起来,周围呈现出两道金色光圈。“太好看啦!”我跟小伙伴们拍着手欢呼道。“旋转烟花”也特别好玩,随着“哧——”的一声,导火线被点燃了,只见它像竹蜻蜓一样快速旋转着升上了天空,到达最高点时瞬间爆开,像仙女撒下的花瓣,美丽极了。我们又点燃了“超级少年”“星星雨”“金色电光花”等。

烟花给我们带来的欢乐久久留在心里。

五山小学二(5)班 陈俊希
指导老师 伍燕娇

我的弟弟

我的弟弟,他今年5岁了,长得虎头虎脑的,一双圆溜溜的大眼睛看起来就很机灵,高高的鼻梁下面是一张可爱的小嘴巴。他很活泼,他是我们全家的开心果儿。

弟弟特别喜欢画画,每周他都要画两幅画。在他的努力和坚持下,不知不觉中就已经

画了五十几幅画了,贴满了家里客厅的墙,有“波点星球”“盲人摸象”“逃离鲸鱼岛”和“小羊的快乐生活”等,每位来家里做客的大人看到弟弟的画都要夸赞。

弟弟是个能说会道的小机灵鬼,在幼儿园里学到的故事,他回家也能完整地说出来。在家里时,我和爸爸讨论宇宙知识时,偶尔他也能搭上话。另外,在没有人教他的前提下,弟弟竟然也能背诵好几首我二年级上册语文书上的古诗,我想这肯定是我学习时他在旁边听会的,他真聪明!

弟弟还是个搭积木高手,他特别喜欢妈妈买的火车轨道,每次都能把零散的积木搭成不一样的轨道,让小火车在上面呜呜地畅通无阻。

这就是我的弟弟,一个惹人爱的小宝贝。

五山小学二(5)班 吴亢亢
指导老师 伍燕娇

你想认识我吗

我叫卢宇睿,今年8岁。

我爱说爱笑,上课大胆发言,下课喜欢和同学讲笑话、过家家。我胆子还很大,学校的单杠、双杠很多人不敢上,我一蹦就上去了。游乐园里的过山车、荡秋千,也是我最喜欢的项目。

我也是一款“表情包”,我的小嘴巴蕴藏着丰富的表情:高兴时,撇撇嘴,扮个鬼脸;生气时,噘起的小嘴能挂住一把小油壶。

我最爱画画,因为画笔能把我喜欢的卡通人物画出来,还能把我的理想和我喜欢的东西画出来。我还喜欢跳舞,在音乐的伴奏下我会摆出各种动作和造型。现在的我又爱上了弹古筝,那独特的音律让我着迷。

怎么样?咱们交给朋友吧。

五山小学二(5)班 卢宇睿
指导老师 伍燕娇

火锅乐事

作为一枚合格的小吃货,我的小脑瓜里总是会想着各种各样的好吃的。这不天气冷了,我就冒出了一个想法:“今天天气真冷,吃点什么才能让我暖和起来?”

爸爸说:“要不然今天我们在家吃火锅?”

爸爸连忙行动起来去超市采购食材,不一会儿就提回来金针菇、生菜、莲藕、玉米……还有我最喜欢吃的鱼豆腐和撒尿牛肉丸!

妈妈把我最喜欢吃的鱼豆腐和撒尿牛肉丸放在锅里煮,它们一起在锅里翻滚着像在打架,也好像在游泳比赛看谁游得好!一会儿就都浮上来了,我忍着烫大口咬了一个撒尿牛肉丸,汤汁一下被挤了出来,顺着我的嘴角流了下来:“啊,好烫啊!”哥哥看到了我出洋相:“刚煮熟的能不烫吗?你慢点儿吃,还多着呢,我又不会跟你抢!”嘴里说着不会跟我抢,但是我喜欢吃的都跑到他的碗里去了……妈妈说:“不能只吃丸子,要多吃点青菜!”说着就给我碗里加了好多青菜、金针菇。没多久我的肚子就变成了大西瓜。

我好想每天都吃火锅!

五山小学一(4)班 杨婷茜
指导老师 赵小娇

小草洗澡

2022年2月7日的一大早,我懒洋洋地起了床,我来到阳台,只看见如丝线一般的雨从天空降落到地面上,淋湿了楼下的小草坪。

因为下雨无法出去游玩,我坐在阳台看书学习,偷偷地瞄一眼窗外,忽然觉得小草在雨水中像是在洗澡一样。降落的雨水在给小草冲洗着身体,小草全身都湿了。渐渐地雨消失了,紧接着雪花从天而降,小草慢慢地沾上了洁白的雪花,就好像我洗澡时用的沐浴露泡泡一样白白的,没多久小草全身都覆

盖了一层香香的沐浴露泡泡。小草擦好了雪花沐浴露,雪也变小了,天空又一次打开了沐浴喷头,雨水又降落在小草身上,把小草身上的沐浴露都冲得干干净净的。小草伸着大懒腰,开开心心地洗了个香澡。

雨渐渐小了,我终于能下楼溜达了,深深吸一口空气,一股小草的清香扑面而来,即使天空依然还是那么灰蒙蒙的,但我此刻的心情就犹如这洗过泡泡浴的小草一样清新美丽!

五山小学一(4)班 刘皓月
指导老师 赵小娇

我的植物朋友

星期天的下午,我到公园里玩,一进入大门就闻到一阵清香,我赶忙往杜鹃花园跑去。

杜鹃花园就像一片花海,我慢慢地走近它,杜鹃花已经开了不少,有的展开两三片花瓣,像一个个可爱的小太阳;有的全展开了,像一朵朵雪白的云;有的还是花骨朵,像小女孩可爱的脸蛋一样圆。这些花儿可真美!

忽然觉得我就是一朵美丽的杜鹃花,正在慢慢开放。一股香味扑鼻而来,原来我开放了。一阵风微微拂过,我便跳起舞来,多彩的衣裳随风飘动,不止我一朵,满园的杜鹃花都在舞蹈,花的香气飘散得到处都是。风停了,我们停止了舞蹈。蝴蝶飞过来告诉我昨天练的舞,青蛙跳过来告诉我今天的早餐,我才想起来,我是在欣赏杜鹃花。

愿你也和我一样喜欢杜鹃花。

五山小学三(5)班 崔诗雨
指导老师 徐文君

我的乐园

我的乐园十分普通,只是公园池塘边的一片草地。

它与别的草地没有什么区别,只不过四周围上了篱笆。当我散步发现了这块宝地时,远远望去,大地仿佛铺上了一层绿色的地毯,特别引人注目。

春天的早晨,公园里十分热闹,大家都各忙各的。瞧,草地旁的小广场上的大爷们正沉稳地打着太极;广场另一边的老奶奶们开心地跳着广场舞;广场边的小道上还有人跑着步;还有一些人驻足在广场边欣赏风景。而我就约上了三五好友来到这片草地上露营。我们拿出自己准备好的帐篷、吊床,在里面捉迷藏、烧烤、露营……欢声笑语裹挟着青草的香气,印刻在我的脑海里。

夏天,知了在树上不停地叫着,好像在抱怨着天气太热了。而草地旁的池塘里,荷花像亭亭玉立的少女,粉粉嫩嫩的,蜻蜓在荷花上轻盈地飞来飞去,而小鱼儿却躲在荷叶下乘凉。我看见荷花、荷叶交叠处,隐隐约约已有很多浅绿色的莲蓬,时隐时现。我从草地上找来一根又粗又长的木棍,使出了吃奶的劲儿,对准了其中一个大莲蓬,猛地打下去,“呀”成功了!我开心地和妈妈用木棍将掉落的莲蓬拨到岸边。最后我们带着自己的“战利品”,兴奋地跑到草地上,拨开莲蓬,拿出莲子,放入嘴里细细地品尝着,又甜又嫩。

秋天,金黄的叶子飘落在草地上,像一只只金色的蝴蝶,随着微微的秋风,在草地上翩翩起舞。我和小伙伴们可以在这儿比比谁把风筝放得更高。

漫步在冬天的草地上,虽然没有其他季节里柔软,但我们的小草终于有机会静静地睡了,她们在等待着春天的到来。

这便是我的乐园,给我一年四季都带来欢乐的乐园。

五山小学四(1)班 陶雨鑫
指导老师 包玲玲

五山小学
组稿老师 刘志和